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2019/947
Beschlussvorlage
öffentlich

Nachfolgeschaft in Ausschüssen und sonstigen 
Gremien

Organisationseinheit:

Verwaltungsmanagement
Beteiligt:

Beratungsfolge Ö / N

Stadtrat (Entscheidung) Ö

Beschlussentwurf
…
  

a)  Herr Dominik Brandt wird als Nachfolger von Myriam Großer in den Ausschuss für 
Wirtschaft, Kultur und Sport berufen

b)  Herr Dominik Brandt wird als Nachfolger von Myriam Großer in den Ausschuss für 
Kinder, Jugend und Soziales berufen

c)  Herr Dominik Brandt wird als Nachfolger von Myriam Großer in den Aufsichtsrat 
der Gemeinnützige Städtische Wohnungsgesellschaft mbH bestellt und entsendet 

d)  Herr Dominik Brandt wird als Nachfolger von Myriam Großer in den Aufsichtsrat 
der Energiedienstleistung Völklingen GmbH bestellt und entsendet 

e)  Herr Dominik Brandt wird als Nachfolger von Myriam Großer in den VHS-Beirat 
berufen

f)  Herr Doninik Brandt wird als Nachfolger von Myriam Großer für den Vorstand der 
Grenzüberschreitenden VHS  Forbach-Völklingen vorgeschlagen 

g)   Herr Erik Roskothen wird als Nachfolger von Myriam Großer in den 
Integrationsbeirat entsandt

h)  Herr Sebastian Borschart wird als Nachfolger von Rudolf Altmeyer in den 
Unterausschuss Grundschulen berufen

 

Sachverhalt

1.

Die Stadtverordnete Myriam Großer hat ihr Stadtratsmandat zum 15.11.2019 
niedergelegt. 

Frau Großer wurde über den Wahlvorschlag der SPD in den Stadtrat berufen und 
gehörte folgenden Gremien an:
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Ausschuss Wirtschaft, Kultur und Sport

Ausschuss für Kinder, Jugend und Soziales

Aufsichtsrat Gemeinnützige Städtische Wohnungsgesellschaft mbH

Aufsichtsrat Energiedienstleistung Völklingen GmbH

VHS-Beirat

Grenzüberschreitende Volkshochschule Forbach-Völklingen

Integrationsbeirat

In der Vergangenheit war es üblich, dass bei der Nachfolgeschaft in den einzelnen 
Gremien diejenige Fraktion das neue Mitglied stellt und dieses auch vom Stadtrat 
berufen wird, der das ausgeschiedene Mitglied angehörte.

Seitens der SPD-Fraktion wurde mitgeteilt, dass das neue Stadtratsmitglied Dominik 
Brandt die Nachfolge von Frau Großer in folgenden Gremien übernehmen soll: 

Ausschuss Wirtschaft, Kultur und Sport

Ausschuss für Kinder, Jugend und Soziales

Aufsichtsrat Gemeinnützige Städtische Wohnungsgesellschaft mbH

Aufsichtsrat Energiedienstleistung Völklingen GmbH

VHS-Beirat

Grenzüberschreitende Volkshochschule Forbach-Völklingen

Nachfolger im Integrationsbeirat soll Herr Erik Roskothen werden.

2. 

In der Sitzung des Unterausschusses Ratsarbeit am 11.11.2019 hat Herr Ganster für 
die Fraktion Die Linke mitgeteilt, dass anstelle von Herrn Rudolf Altmeyer Herr 
Sebastian Borchart im Unterausschuss Grundschulen vertreten sein soll. 

 

Anlage/n
Keine
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